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Megjelenik minden vasárnap.

Álliumanisiiius a társadalmi 
védelemben.

X.yugíxlt lélekkel elniond- 
halni, hogy régen nem volt még 
olyan kérdés, mely jobban fog­
lalkoztatta volna a társadalmat, 
mint az. amelyet patronage néven 
hallunk emlegetni. Mintha évtize­
dek mulasztását akarná helyre­
hozni a társadalom, mintha felis­
merné kötelességét, melyei annyi 
időn keresztül elhanyagolt, öntu­
datra ébredet és keresi a tért, az 
alkalmat, hogy a társadalmi vé­
delemből kivegye a maga részéi. 
Annyi soktól eltekintve korántsem 
kicsinylendő nyomatéba és súlya 
van e mozgalomnak s ez az, hogy 
az, egész társadalom, mint ilyen 
összességében, egy vezérgondolat­
ban összeforrva felismeri, érzi és 
tudja is erejét.

Ek ez egész termézsetes is, 
mert alapja e mozgalomnak az 
emberbarát i érzés és a jövő

J\ „JCevesés VidéKe" tárcája.

Gyermekek.
Csörglieő Katiin asszony, az ifjúbbik 

Csörglieő Istvánná özvegye, a nagy ebóit Ifi 
szobának annál az ablakánál, amelyik a 
szomszédos bat bossy K úriára nóz.

Az idő amolyan őszbe forduló. Szo­
morú kedvű, egyre sírásra áll az orcája. 
A Indák, récék lollábun állva berzengelik 
magukat, néha-néha ndaknpnak sárgás 
piros csűrükkel a már-már elszárad' 
gyephez.

A kút gémje lógatja hosszú orrát, 
nyikorog, ahogy az öreg béres leereszti 
kútba. Az iromba fejű ökrök lompos far 
kukkul verdesve kerek hasukat, lustán 
sziircsöllk it vizet.

Kifliid asszony remegve nóz el mind 
eme dolguk fölélt, mialatt Lót kis kidol­
gozott keze a hímzése fölött pihen.

NI, most meg az a csúnya barom 
beleharapott í gy őszi rózsa bokorba. Inge­
rülten hajol ki Kalári az ablakon.

Felelős szerkesztő;

DLUHOPOLSZKY BERTALAN
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V lap szellemi részéi illető közlemények :i „Heves 
es V'ileke“ szerkesztőségéhez, az előfizetési és 
hirdetési dijak, valamint nyílttéri közlemények a 
„Heves es \ ideke“ kiadéihivatalához cziinzendők

nemzedékének <1 megmentése. És 
mind ii kél alap egyaránt közel 
áll minden ember élethivavntásá- 
boz, rendeltetéséhez. Úgy tudja, 
azt érzi minden ember, hogy benső 
szükséglétét képezi gondolkdni a 
faj lentartásáról es ezen alapjában 
letagadhatatlan álla*i ösztön széppé 
nemesé válik a szeretet áll d 
gyakorolt társadalmi védelem 
in un bájában.

De nem szabad és nem lehet, 
hogy ez a merőben altrnisztikns 
ösztön csak abban nyerje kielégü­
lését, hogy kiki csak a vedelem 
munkáját gyakorolja és ebben a 
munkában az egyéni hajlamosság 
vagy hangulat vezesse, irányítsa 
cselekedetét; fel kell használni 
azokat az eszközöket, melyei; az 
élet minden körülményei közölt, 
emberi számítás és tapasztalat sze­
rint olyan alapokat raknak le az 
erkölcsi romlásnak kitett vagv 
züllésnek indult gyermek és fiatal­
korú lelkében melyek birtokában 
képessé teszik ezt majd az élettel

való megküzdésre. Akaraterőt a 
Üstét a lelket megacélozó akarat­
erőt kell beplántálni a gyermek 
leikébe- Hiszen miért bukott el 
a fiatalkorú az életkiizdelemben 
Mert nem volt el lentál ló ereje. 
Nem volt megalapozott, eléggé 
kifejlett löku és erejű energiája, 
mellyel megküzdeni és ellen 
allani kepes lett volna. Ezt az 
akaraterőt kel! felkelteni, erőssé 
edlen állóvá, szilárdé tenni, hogy 
csak azt is remélhessük, hogy az 
életkiizdelemben helyt álljon, újra 
el ne bukjék. Es hogy érjük ezt 
el .J Bizonyára nem csupán a szere­
tettel, nem; hanem a következetes 
éré Ily el, mely erélyben a szeletet 
hajszálere, mint kőzetben a nemes 
érc, mindenkor felosillámlik és a 
fiatalkorúval szemben követett el­
járás, magaviselet mindig követ­
kezetesen határozott, komoly és 
erélyes leéz. Nem mosolygásra, 
bársony tapintata sjmugalásru nem 
szánalomból fakadt gyengeségre 
van szükség első sorban, hanem

I Nem tud kend, János vigyázni
I arra az állatra — kiállt ki.

Csengő hangjára megjelenik tulnan 
a másik kúria ablakában egy magas férfi. 
Meghajtja erős derekát. Kalárinak vérbe 
borul az orcája, becsukja az ablakot.

Fölveszi a varrását, ölt egyet-kettőt, 
csak megint leejti' lláborognuk gemlo- 
latjai.

Most két esztendeje mullolt. Akkor 
is borongás idő volt. Akkor is Így ült az 
ablaknál, \ árt valakit, ('sörgheű Istvánt, 
az lírái. Már hetek óta járt oda. Hiába 
cpekedett itthon az asszonya. Hiába virág­
zott itthon a legszebb virág, mert két 
gyöngy hajtása, mégis másutt kereste az 
az ember a boldogságot, hűségesen őriz­
gette neki asszony! szerelmét. Ids meg is 
jött. He nem ultira várt henni Bothossy 

i Laci vágtatott hu az udvarházba. Ids ide 
I jött be, ebbe a szobába. Itt borult le elölte 

I itt könyörgölt neki azért h szerelemért# 
amit a másik úgy lekicsinyelt, .lói emlék­
szik Kalári még a szavára is:

..Ha százszor lógsz elűzni Kalári, 
ezerszer jövök vissza. Mert csalt téged

szeretlek. Ha tv nem lehetsz az enyém, 
nem kell más. Pusztuljon ki az én fajom, 
sülyedjen el odaát az kúria, ha más asz- 
szoiiT oda beteszi a lábát. Látod Kalári, 
itt ülsz egyedül, elhagyatva. Az urad 
mással eudarkodik*1

Kalári asszonynak a forró vér elön­
tötte a gömbölyű vállát is, ép úgy, mint 
akkor, mikor kevélyen félbeszakitotta a 
váduslt odót.

„Pusztuljon kend ki ebből a házból. 
Ilállia itt lógok elhagyatva megvénülni, 
elszáradni, azt hiszi kend, hogy el fogom 
árulni az uramat ?“

Két ragyogó kőnvcsepp jelenik meg 
a Kalári bársonyszempilláján, amint tovább 
fűzi gondolutját,

Idl is ment. akii elűzött. Ids megjött 
a másik. Üstére hozták meg, vérbe fagyva 
haldokolva. Meg annyi ereje is alig volt, 
hogy elbúcsúzzék szelíd galambpárjától, 
kiesi fiókáitól. Odaadta az életét aeért az 
esettért, gonoszért, aki elcsábította asszo­
nyaiul.

Most két esztendeje ennek.
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nyílt tok intet ív. támaszkodásra al­
kalmas kifogásra ás józan látásra. 
Az álét re kell nevelni, az életnek 
kell megmenteni a züllésnek in­
dult jövő nemzedéket. Az életnek, 
a hol puhaság, simogatás nem 
mindenkor vár reá. hanem a sors 
ka ménv okolesapása, a me!v ellen 
ak.iralerejévid védekezni kell és a 
melvlöl inegszédiilni, újra elbuk­
nia még sem szabad,

Alhumanizmus az, a mely 
azt hirdeti, hogy a nevelés esz­
köze a testi fényi lék nem lehet' 
Alhumanizmus az, a mely az er­
kölcs tógáját ölti magára, mikor 
a barbarizmustól való álszemé- 
reiuből, eszményekből lehet csak 
megalkotni s ezeket a valóságo­
kat az élet. a tapasztalat jelöli ki 
mindannyink számára. Kétség;té­
lén csalódás és kínos kiábrándu­
lás vár reánk, ha azt hisszük, hogy 
a gyermek lélek sejtelmeit, a Iia- 
ta Ikont gerjeddmeit egyedül a 
szóval oktató nevelés avagy csak 
az erkölcsi prédikáció ment az el- 
zii léstől, a megromlástól.

lés sajnos, hogy a társadalmi 
védelem gyakorlati megvalósítását i 
célzó miniszteri rendelet nem ér­
vényesíti intézkedéseiben ezt a be­
vált módszert Az iskolai fenyítés­
nél kifejezettem kizárja a testi fe­
nyítékei, a fiatalkoriulk szabadság- 
vesztés büntetés \ égre hajtásánál
elfogadja ugyan, de annyira körül 
láncolja és korlátozza azt, hogy 
már ezáltal kizártnak tekinthető

l I verekkacagás veri el a szűnjön 
érniúkezrst. Bitmapiro.s ami kislány, nag.\ 
feketcszemii fin fut bo a szobáim. Anyjuk 
nyakaim kapaszkodnak :

Engedd meg édesanya, engedd
meg.

Mit galambjaim ?
Hagy álmenjiink a Laci bácsihoz. 

<d\un szép madara van, beszélni is Ind.
Honnan tudjátok ti ezt ?

A két ]g.\ érmék zavartan néz ugy-
másra. titkon buzgó Ijii.k egy util's ruháját.
A kisíri nyilak lefelé görbül vél■piros kis
szája. A fia ;megszólal :

Megverhetsz édesanya, én vittem
át a K alánt,

11 a ragut lui akar az asszony f le se­
hogy < un si| terül. M egérzi a ki’it gyerek,
újra kfTlelik.

- • 1 gy -e nem haragszol ? 1 'gy- e
szeret minin ■1 l.aei bácsi. M indig azt
mondj* * 1 a k; ilárinak : „Olyan v agy szi'ii-
lem, g \ öllgX 1 int, mint az éde>s anyád ‘‘
Úgy r elengiMl sz­

E ut ki ít kél g] erek a szobából.
- - Meg■jöttünk Laci bácsi.

annak alkalmazása is.
Alldúnosilani különösen a 

fenyíték e módjánál nem szeretünk. 
Nem szem forgatás, de meggyőző­
dés mondatja velünk, hogy a durva­
ság, a gorombaság nem eszköze a 
javításnak. Hanem ig ti is állítjuk, 
hogy egyéni természet szerint kellő 
időben, megfelelő mértékben és 
kiérezhető szerétéiből gyakorolt 
testi fenyíték nélkül hiába való a 
legszentebb törekvésünk, minden 
fáradozásunk.

Es különös, hogy a házi fe­
gyelem (értsd a testi fenyítéket) 
jogát a tételes törvény elismerte, 
szükségességét a gyakorolni meg­
erősítette. Százszámra megy azok­
nak az űrieteknek a száma, a 
melyben a házi fegyelem köteles­
sége sanclionálva van. Pedig azt 
sem lehetne általában mondani, 
hogy ezt a jogot csak züllésnek 
indult vagy romlás veszélynek 
kitett gyermekkel szemben alkal­
mazta szülő, tanító, mester egy a rá ut 
Annái csodálatosabb, hogy a mo­
dern törvény hozás egyik legszebb 
hajtása: a büntető novella kivételt 
álapitott meg; tiltja a testi fienyi- 
téket általában vagy nagyon, de 
nagyon korlátozza azt. Pedig hány­
szor. de hányszor áldó kéz az, a 
mely ül, sují s hányán tudjuk s 
ércziik. hogy ez az ütés szerétéi­
ből lukadt, szerétéiből cselekedett 
Avagy nem lenne szabad soha, de 
soha érezni ezt a szerető kezet 
azoknak, kik az erkövsi bélyegei

Édesanya elengedett --- lódítja a j 
Lista szavát Kulári.

Bot bossy Lacinak megcsillant a szeme, 
'leniére veszi a kislányt, ngy kérdi:

— Anyátok bocsátott el?
— O ám. I)e mondja, Laci bácsi, 

mért nem jön át soha mi hozánk ?
Mert édesanya mindig szomorú, azért?

Annak a kulcsa édesanyádnál 
van, fiam.

A kis Kai ári clgondolkozott ezen a 
feleleten. 1 ürelmetlcn lelt, feszengett. 
Csacsogó kis szája elhallgatott. Vájjon 
milyen kulcs kellene a Laci bácsinak ?

♦ **

A nagy ebédlőben égett a lámpa.
K alá rí asszony olt tilt két kicsinyével a 
nagy tölgyfa asztalnál, mikor adakiinn 
léptek hallatszanak. Megnyílik az ajtó, 
belép But Lossy László.

Kulári asszonynak elsápadt az orcája. 
Nem tud mozdulni sem. De a két gyerek 
az éikezű nyakába ugrik. így megy az 
Katarihoz. Kis lóvéiké' ad át neki meg 
egy nagy kulcsul. A/, ns-ze-veszi ..........

: J C>
már azáltal viselik, hogy romlás 
veszélyek kitelt, züllésnek indult, 
a társadalom védelmére szorult 
gyermek és fiatalkorunk.

Alhumani,sinus. A szeretet 
gyökere a szívben van, ereje 
tettekben nyilatkozik meg s ezt a 
szereteted joga van érezni minden­
kinek, ki e földié megszületett.

Artézi kutunk.
— Mindenki b. figyelmébe. —

Hogy az artézi kút, mily jelentős 
befolyással van az egészségre, azt nem 
kell vitatárgyává tennünk. Mindenki ta­
pasztalásból hídja, hogy mióta nálunk 
az artézi kút liiratom a tífusz járvánv 
megszűnt. De mióta nedugult, és megszűnt 
folyni a viz, már a tífusz imitt-arnott kez­
dett föllépni.

Most ismét rendben hozatott és van 
artézi vizünk.

Most tehát az a teendőnk, hogy e 
vizet megőrizzük, hogy ismétel ne apadjon.

Ennek a megőrzsésére nemcsak az 
elöljáróság jogosult, liánéin a nagyközön 
«égnek is, saját érdekében kötelessége 11a 
az elöljáróság fölhatalmazza a kisbimkal, 
hogy uz artézi kút körüli rendotlenkedő- 
ket, illetve olyanokat, kik annak bármi­
nemű rongálását előidéző cselekményt 
visznek véghez — rendre utasítsa, sőt 
mégis funyitlies.se.

Adják ki a tanító urak is, illetve 
világosítsák föl a gyermekeket, az artézi 
kitt áldásos volta felől és az ellen vétőket 
ők is lenyitsék meg.

Harmadsorban maga a nagyközönség 
is legyen mintegy rendőr és ne tűrjön 
seminilele oly cselekményt, mely által a 
kút megmi,gállatnék. A nagyközönség is 
parancsolj , meg hozzátartozóinak, hogy a 
kutat kímélje. Csak igy vállvetve lehet 
közremunkálui a cél érdekében és azt 
biztosítani.

Aztán kérjük az elöljáróságot, éppen 
a fentebbi cél elérése érdekében, hogy ne 
egyenes kilolyó-osövct alkalmazzon, Imiiéin

bak..inukon megismeri az asszony a kis 
lánya keze Írását. Ez volt a levélben :

,,Kedves Laci bácsi, itt küldöm a 
legislegnagyobb kulcsot, ami csak volt
az édesanya köténye mellett. Evvel csak 
IC Hídja nyitni azt az ajtót Laci bácsi. 
Tiszteli Kabin."

— Itt marad ugy-e Laci bácsi ? — 
l gy-e itt marad ? lármáztak a gyerekek.

— Kérdezzétek meg édesanyátokat.
Hisz anyuka megengedi. Nem 

olyan rossz fi.
Bot bossy László is közelebb húzódik 

az asszonyhoz.
Igazat mond e h(it az ints ? Ki­

nyi It-e az ajtó?
Kulári asszonynak könny szökött a 

szemébe.
Igazat l.aei, már régen kérdez­

hette volna ....

Haraszthyné Szederkényi Anna.

>>I if



nr
 m
m

1

i

>1

1

'

■

■

1910. február 20. HKVES ES VIDÉKÉ n

jól meggörbít eleit, derékszögben megtört 
csövet. Mert ily esőbe, nehezebben lehet 
valami oly táreyat bedugni, mely a kilu- 
lyást megakadályozná. Feltéve, ha akadna 
oly haszontalan, ki ezt megtenné.

1 üzrendes/.eti szempontból pedig, nem 
ajtínlhaljnk eléggé, hogy a viz-iarltilv 
mégegyszer oly nagyra bővítessék ki. 
Mert szara/, nyár adtainaival, mivel nines 
folyó vizünk, honnan a Szerencs, tlenség 
idejében, meríthetünk, nagyon jó szolgá­
latot fog ez tenni, mivel Hevesen, legin­
kább a vízhiány miatt terjedt a liiz és 
tette lehetetlenné a tűzoltók önfeláldozó 
munkáját.

_ Az igy elkészített tartályra alkalmaz­
tassák aztan a „Rapid“, melynek segélyé­
vel a hordók könnyen megtölthetők

Kórjuk továbbá a mi kedves f őjegy­
zőnket, hogy teremtsen artézi kút alapot, 1 
amelyből a kút rendbentartására szükséges 
eszközök beszerezhetők lennének. Ily mó­
dón nem kellene mindig, tetemes Költség 
árán megfizetni, a kút esetleges elromlá­
sai, hanem készen volna az eszköz,1 rög-, 
lön lehelne a bajon segíteni. Mset leg meg 
njabb kutakat is fúrni.

Elhiszem, hogy ezl igy könnyű leírni, 
de megvalósítani nehezebb. Szent igaz! 
De egy kis jóakarat, az ügynek egy kis 
fölkaroláséval, egy kis ambícióval lassan- 
lassan megleltél ezt valósban!.

A mi kedves Főjegyzőnk, már sokat 
telt és fáradozott városunk érdesében, azt 
hisszük és reméljük, hogy most sem lesz 
szavunk „pusztába kiáltó szó“, hanem 
módját fogja találni annak : miként lehetne 
ezen „alapot“ megvalósítani.

Nem akarnak tervébe vágni, de mé­
gis ajánljuk ti gyűjtést vagy valamely mu­
latság rendezését e célra.

Ha azonban a mi kedves Főjegyzőnk 
jobbat Ind kitalálni győzzön a jobb!

0 B

HÍREK
Gyászhlr. Részvéttel véltük a követ­

kező gyászjelentést. Üzv timber Alajost.é 
szül. nagysallói Sal lay Emilia ngy a maga 
valamint gyermekei és az összes rokonság 
nevében is fájdalomtol megtört szívvel 
tudatja, hogy a hűti szerető férj, atya, 
nagyatya és rokon Gruber Alajos nyug. 
ielokkönyvvezető f. év 14-ón hossza-; szett 
védés után életének 72-ik évében jobblétre 
szendfcrült. A boldogultál f. Int I ti ón 
temették nagy tészvét mellett

’ — Köszönet nyilvánítás. Mindazon jó 
barátnak és ismerősnek tvk öoldognlt 
férjein elhunyta alkálinál) d szives részvé­
tükét voltak kegyesek nyilvánít, mi. ezúton 
mondok őszinte hálás köszönetét. Hevíts 
1 hit) február 18, Ozv. (Iruber Aliijosné.

— Arany lakodalom. Dühítsek Dipól 
hely be1 i köztis'telelben álló ip; -os és neje 
született Bulermnn Leonóra e hó Uj-án 
ün epei lék házasságuk öl) ik évfordulóját. 
Az ünnepély sziikebb családi kerben fölvtie 
melyre megjelentek gyermekeik, unokáik 
és rokonaik. A jubilálókai a csahol nevében 
Fischhof Márk tanító felköszöntotte, tol­
mácsolván a rokonság szccnesekivánatnit. 
Fz alkalomból sokan részint sürgönyben, 
részint levélben keresték lel az ünnepeiteket 
legőszintébb jó kivúnutaiknl kifejezni.

Kitüntetés Úzv. Haghy Imrénél, szül: 
Stégmeior Paula tárd lónőt, a vallás- és 
közoktatásügyi miniszter szorgalmának 
elismeréséül 200 korona jutalomba részesí­
tette, mely jutalom a n\ itgdijban is beszá­
mít tátik.

Jogi szeminárium Budapesten, Jogi, 
vagy politikai szigorlatokra, alap és állam­
vizsgára, úgyszintén állam szám v ifi tani 
a !a m v izsgara készülőknek melegen ajánljuk 
hogy vizsgájukra való készülésük körül 
Pr. Kállai Zoltán jogi szeminái iumát 
(Budapest, i\. Magyar utca li) vegyék 
igénybe, mely évek utn közOtdomúsiilag 
kiváhí eredménynyel írni ködő előkészítő 
intézet segítségével sok haszontalan időt 
és pénzt rabló kísérletezéstől mentet meg 
sokakat, felvilágosítással készséggel szolgai 
az intézet vezetősége.

A főváros legelső fogorvosi intezete
dr. Balizlalvy István tanár, a mütőf,tgászat 
és initiogiiszat szakorvosainak vezetése al 
nil, Budapest, Ktiroly kórul .‘I. sz. alatt. 
A kitűnő intézet, régi jó hirneve teljes 
gereneiát nyújt az ott eszközölt fogoperáoiok 
es miiligpotlasok sikeréért, melyért az 
intézet n vaIIsis és közoktatásiigvi minisz­
térium is kitüntette. Mérsékelt árak. Díj­
talan felvilágosítás. Vidékiek fél nap alatt 
kaphatják meg mindennemű fogpótlásaikul.

„Kossuth Lajos azt izente, elfogyott 
a regimentje“ . . . légy olyan kép einte 
ez, a melyhez hasonlót nem látott még a 
magyar közönség: 170, Biti cméter nagy­
ságával a legnagyobb színes olaj nyomat 
a kontinensen. Azt a jelenetet, ábrázolja 
midőn Kossuth Lajos gyújtó szavára mint 
egy ember állott talpra az Alföld népe és 
hat bet alatt 40 ezer kaszás tömörült a 
háromszinii zászló alá. K űri ele l’atnkynak 
ihletett művészi alkotása. Hazafias lelke­
sedéssel hisszük, hogy nem lesz olvasó­
közönségünk között senki, aki hacsak 
tehetsegében till meg nem rendeli e 
fenséges miivel. Ara díszes arany keretben 
Iöl) korona, mely összeg 10 koronás havi 
részletekből! is fizethető. I gyanúsak löt) 
koronáért megrendelhető lapunknál „Kos­
suth Lajos“ élet nagysága, művészi olaj- 
festésű arcképe, mely Kossuth Ferenc ere­
deti lest menye után készült ; uemkülöm- 
ben Hákoczy, Petőfi, Kossuth Ferenc, 
esetleg inas jelesünk olajfeslésii, élelmim

ságit arcképé is. Fzi kot is díszes arany- 
keretben, azonban csakis készpénzfizetés 
ellenében szállítjuk. A kinek nines mód­
jában áldozni ennyit, a hazafiság oltárán, 
annak nagyon ajánljuk 1 lock János „Rá- 
kóeiné“ cinni, müvét, melyet közvetíté­
sünkkel 10 koronáéit szállít a Kossuth- 
Müzenni. I gyanezl igen díszes kiadásban 
20 koronáért adjuk. Az állam közönyös a 
múzeuminál szemben, holott eddig minden 
kormány : a Üánffy, Széli, Tisza, sőt még 
a Feltét vary-kormány is támogatta, csak 
a mai nemzeti kormány nem ! így tehát, 
a Kossuth-Müzenni arra van utalva, hogy 
a társadalom támogassa. K/.ért, fordulunk 
olvasiíközönségünk hazafiasabb elmeihez 
kéne, hogy rendeljék meg a fent leirt ér­
tékes, remek müveket. Minden megrende­
lés szerkesztőségünkhöz intézendő, A kép 
ereib-ti nagysága kiadóhivatalunkban meg­
tekinthető.
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Végzős.
Kuilnr <i. I inrciirlx Kádár 

I Hinnie sziiI. Soltész Erzsébet el­
leni végrehajtási ügyében a
2407 tk 909 sz. alatt ktboc,sajtolt 
árverési hirdetmény akként egé­
szül e I i k ki. hogy az abban folyó 
évi máreins 2-ára kitűzött ingat­
lan árverés a már korábban csat - 
lakozhatott .Heves város és vidéke6 
takarék pénztárit végrehajtató érde­
kelten is. ennek 700 korona tőke 
s járulekaiból álló követelése be­
hajtása céljából is meg fog tar­
tatni.

Hevesen a királyi járásbíró­
ság, mint telekkönyvi hatóságnál 
1910. évi január hó 20-án.

König
kir. járás hi ró

A Sárga pusztán Hl hold első 
rendii (i éves Szőlő, mely az utóbbi 
evekben 2o-‘!o hektós állagot adóit

É I’ I L E T E K K E h
cSOOi) lóri lilén I észhde k hen i ölőn- 
kit 70 krajezárjáva.1 tdadó. Hővehli 
értesítést Hodoglt Zsigmoml járás- 
hiró mint hegy községi elnök Jász­
apátit! ad, esetleg Ik'llsy II. Jó/.sel- 
Ilénál 1 Ie\ esen.

J?

. MIVEL!!
szárított hízósertéstrágya
a szőlőben, kapásoknál és minden gazdasági növénynél.

A gyártás korlátolt, azért kérjen mielőbb közelebbi 
Ismertetést, árajánlatot, számtalan szakvéleményt:

BUQF.PéSr-KOBMHYRI TR' GYRSZMRITÓGYRR 
Bosá )i, Se uetrumpt et larsd c glut Buuajal, IX. Ulldi-ut 21. szám.
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Fe'sömagyarorszígi mészművek
Schönfeld <:röf cs Jórsa

be té*: á - a i r g.
Pásztó (Hv,’ps megye )

Szál lilának kiváló minőségű 
Bódvnvendégi fehér

Jeljesei? száraz
<í n a

kapható Pajzs Gyuln hevesi gazda­
ságában. Ara ölön kint a belső 
magtárnál átvéve 40 korona. Fél 

és negyedölek is kaphatók.

r? p.r -1^ Ss re 'Z. ,iseS> ^ r^?,- -A '

L X
jl/l xi^zyrgi

jutányos ár mohéit, bármely 
vasúti állomásra.

Árajánlattal szolgálunk "W

A MAGYAR ÁLTALÁNOS 
KŐSZfiNHÁNYA 

RlDZYÍiiNYTÁRSUIAT
ajánlja ipnriizemek és szoba fűtési 

célokra kiválóan alkalmas

brikett és királdi d. horváti 
és sajószentpéteri szenet

előnyős árban.

Árajánlattal szívesen szolgál 
a Magyar Általános Köszénbánya R. T.

felsömagyarországl vezérképviselete

»Neumann /Idotf
MISKOLCZON.
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Alapszabályok ..............
Zárszámadások..............
EgyIiftzi, k ozségi..........
Es egyéb hivatalos......
N yom látványok ..........
Körlevele’;... .................
Levélborit,ókok ..............
Számlák..........................
Levél fejek......................
Falragaszok ..................

Elv,illái és készít
i z 1 é s e s kivitel l> e n ru i n <1 e n a e in ti

NYOMTATVÁNYOKAT
jutányos árak mellett.

\ időki rendelések pontosan t.eljosittetnek.

HU i és menyegzói ......
Meghívók .....................
Oljegyzési ......................
várlyák..........................
Alapok ..........................
l’ánerendek ..................
Névjegyek......................
íyászlapok ..................

stli. a nyomdai szakba 
vágó nyomtatványok 

...... . készítése ..........

Községi éá ihryvédi és nyomtatványok raktára.
Hirdetések a legj lányosabb árban vétetnek fel.

Nyomatott Adler u ozsi-f gyorssaj lóján Heves.
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